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Анотація .  Актуальність цього дослідження зумовлена зростаючими вимогами до продуктивності, гнучкості та 

можливості розширення мобільних застосунків у сучасних умовах за рахунок ефективного використання архітекту-

рних рішень. Вибір фреймворку Flutter як середовища розробки обумовлений його можливістю забезпечувати шви-

дкий цикл розробки, кросплатформну сумісність та інтеграцію платформозалежних сервісів. Об’єктом дослідження 

є архітектурна модель мобільного застосунку Android, яка може бути сформована обиранням окремих складових 

відповідно до потреб. Особливу увагу приділено можливостям розширення функціональності через впровадження 

додаткових модулів, таких як системи аутентифікації, аналітики та хмарних сервісів. Предметом дослідження ви-

ступає взаємодія компонентів мобільного застосунку в середовищі Flutter, а також вплив архітектурних рішень на 

продуктивність, масштабованість та ефективність розробки. У ході дослідження проаналізовано сучасні підходи до 

модульної архітектури мобільних застосунків, що забезпечують стабільність, швидкодію та гнучкість. Результати 

роботи демонструють, що запропонована модель здатна ефективно інтегрувати базові сервіси Android, підтримувати 

їх розширення та адаптацію до змінних потреб користувачів. Висновки. Дослідження сприяє визначенню оптима-

льних шляхів реалізації функціоналу мобільних застосунків, підвищенню їх продуктивності, масштабованості та 

конкурентоспроможності. 

Ключові  слова:  модель мобільного застосунку, середовище розробки, Flutter, сервіси Android, модульність, про-

дуктивність, безпека даних, масштабованість, тестування. 

 

Вступ 

Постановка проблеми. Розвиток інформацій-

них технологій набирає дедалі більших обертів, змі-

нюючи різні сфери життя людини. Однією з най-

більш прогресивних галузей на даний час стала роз-

робка мобільних застосунків, які суттєво впливають 

на взаємодію людей із цифровими сервісами. Мобі-

льні застосунки стали невід’ємною частиною повсяк-

денного життя, надаючи користувачам доступ до різ-

номанітних послуг у реальному часі. Водночас, висо-

кий рівень конкуренції на ринку програмного забез-

печення вимагає від розробників забезпечення не 

лише інноваційного функціоналу, але й високої про-

дуктивності, зручності та масштабованості своїх про-

дуктів. Одним із провідних інструментів для кро-

сплатформної розробки мобільних застосунків є 

фреймворк Flutter, який дозволяє створювати універ-

сальні рішення для ОС Android та iOS. Використання 

Flutter надає розробникам можливість швидкої інтег-

рації платформозалежних сервісів, таких як геолока-

ція, сповіщення, камера, а також реалізації унікаль-

ного дизайну. Завдяки своєму інструментарію та ар-

хітектурі Flutter відкриває широкі перспективи для 

підвищення ефективності процесів розробки. Дана 

робота присвячена дослідженню складових моделі 

мобільного застосунку Android, яка орієнтована на 

використання фреймворку Flutter.  

При розробці проєкту мобільного застосунку го-

ловну увагу слід приділити визначенню архітектурних 

компонентів моделі, які реалізують логіку застосунку 

та відповідають за  зберігання даних, а також інтер-

фейсу користувача та інтерфейсу програмування, який 

інтегрується із платформозалежними сервісами.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У 

контексті дослідження можливостей розширення мо-

делі мобільного застосунку варто звернути увагу на 

кілька важливих публікацій, де розглядаються  

ключові аспекти архітектури мобільних застосунків, 

зокрема їх модульний підхід, що дозволяє інтегру-

вати нові функції та адаптувати програму до сучас-

них вимог ринку. Особливу увагу приділено гнучко-

сті архітектурних рішень, які забезпечують стабіль-

ність та масштабованість продукту. 

У роботі [1] розглядаються основні принципи по-

будови архітектури мобільних застосунків з акцентом 

на їх ефективність та можливість масштабувати при 

необхідності. Автори підкреслюють значення модуль-

ного підходу, який дозволяє легко додавати нові фун-

кціональні можливості та адаптувати продукт до зрос-

таючих потреб користувачів. Також зазначається важ-

ливість гнучкої архітектури для інтеграції нових сер-

вісів, таких як хмарні рішення та інструменти аналі-

тики, які забезпечують конкурентоспроможність та 

стійкість застосунку в умовах ринку, що швидко змі-

нюється. У роботі [2] висвітлено процес побудови ар-

хітектури мобільних застосунків, який орієнтовано на 

використання модульного підходу, що забезпечує ада-

птивність та гнучкість системи. Автор наголошує на 

ролі окремих модулів, таких як інтерфейс користу-

вача, який відповідає за візуальну складову та взаємо-

дію з користувачем, логіку застосунку, що реалізує ос-

новний функціонал програми та базу даних, яка орієн-

тована на зберігання інформації. Особливе місце в ро-

боті відведено інтерфейсу програмування, який висту-

пає посередником між клієнтською та серверною час-

тинами, забезпечуючи обмін даними. Також у роботі 

розглядається інтеграція модулів безпеки для органі-

зації конфіденційності та захисту інформації, а також 

пропонується можливість додавання необхідних стан-

дартних розширень, які дозволяють легко впроваджу-

вати новий функціонал. Завдяки такому напряму мо-

дульна архітектура спрощує масштабування застосу-

нку, інтеграцію хмарних сервісів та підтримку змінних 

вимог ринку, що забезпечує конкурентоспроможність 

продукту. У роботі [3] розглядаються основні прин-

ципи створення мобільних застосунків із використан-

ням архітектурних патернів для ОС Android та iOS. 
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Особливу увагу приділено аналізу шаблонів, таких як 

MVC (Model-View-Controller) та MVVM (Model-View-

ViewModel), які дозволяють розробникам ефективно 

розподіляти функціональність між компонентами. У 

роботі описано переваги та недоліки цих архітектурних 

підходів, їх вплив на гнучкість та масштабованість кін-

цевих продуктів. У роботі також акцентовано на важли-

вості модульного підходу, який забезпечує легку інтег-

рацію нових функціональних модулів та компонентів. 

Окремо розглянуто кросплатформні рішення, які дозво-

ляють мінімізувати витрати та прискорити розробку, а 

також надаються рекомендації щодо вибору архітек-

тури залежно від типу мобільного застосунку, його 

складності та потреб кінцевих користувачів. 

У роботі [4] автори аналізують засоби та під-

ходи до створення мобільного програмного забезпе-

чення за допомогою мови програмування Kotlin. 

Особливий акцент зроблено на архітектурних рішен-

нях, таких як патерни MVC та MVVM, які забезпечу-

ють адаптивність, а також можливість масштабу-

вання застосунків за потреби. У роботі розглядається 

інтеграція базових сервісів, включаючи роботу з ба-

зами даних, інтерфейс програмного застосунку та 

клієнт-серверна архітектура. Автори наполягають на 

використанні при розробці мобільних застосунків 

модульного підходу, який спрощує додавання нових 

або модифікованих функцій та необхідного розши-

рення можливостей додатку. Також підкреслюється 

важливість організації безпеки даних шляхом впро-

вадження механізмів аутентифікації та авторизації. 

Завдяки використанню мови Kotlin та сучасних ін-

струментів розробки, автори демонструють можли-

вості створення ефективних та сучасних мобільних 

застосунків, що відповідають високим стандартам. 

Робота [5] присвячена дослідженню архітектури 

мобільних застосунків з акцентом на безпеку. Автор 

аналізує основні вразливості архітектури, такі як не-

безпека втрати даних під час передачі, ненадійна ав-

тентифікація користувачів та низька стійкість до 

атак. У роботі особливу увагу приділено модулю без-

пеки, який інтегрується в загальну архітектуру мобі-

льного застосунку. Автор пропонує використання си-

стем з нульовим знанням для забезпечення конфіде-

нційності та цілісності даних, що передаються між 

клієнтом та сервером, що дозволяє значно підвищити 

рівень захисту без порушення загальної функціона-

льності застосунку. Інші модулі архітектури, такі як 

інтерфейс користувача, бізнес-логіка та база даних, 

інтегруються із модулем безпеки для забезпечення 

комплексного підходу до захисту застосунку. 

У роботі [6] автори аналізують сучасні підходи 

до побудови архітектури мобільних застосунків для 

платформи Android. Робота зосереджується на проєк-

туванні модульної архітектури з використанням сере-

довища розробки Android Studio та мови програму-

вання Java. Особливу увагу приділено інтеграції ком-

понентів, таких як інтерфейс користувача, база даних 

та бізнес-логіка, які забезпечують функціональність 

застосунку. Наведене дослідження також акцентує на 

важливості модульного підходу при розробці застосу-

нку, який дозволяє адаптувати його до потреб корис-

тувачів. Крім того, автори розглядають особливості 

проєктування інтерфейсу та організації структури да-

них, підкреслюючи їх значення для забезпечення гну-

чкості та стабільності мобільного застосунку. 

Проаналізувавши роботи авторів, які було наве-

дено вище, модель мобільного застосунку можна ви-

значити як структурований план, що включає техні-

чні, функціональні та архітектурні елементи [7,8]. У 

середовищі Flutter така модель [9] може виглядати як 

набір компонентів (1):  

M = {ІК, МЛЗ, МОЗД, ІПЗ},        (1) 

де ІК – інтерфейс користувача, МЛЗ – модуль логіки 

застосунку, МОЗД – модуль, що відповідає за органі-

зацію зберігання даних, ІПЗ – інтерфейс програму-

вання застосунку. 

Ця модель забезпечує основну взаємодію між 

користувачем та мобільним застосунком, але для 

більш складних задач вона може бути недостатньою. 

Наприклад, простота базової моделі може не врахо-

вувати взаємодії між компонентами, які впливають 

на стабільність та можуть обмежувати можливості 

розширення у подальшому [10]. Слід розуміти, що 

розробка мобільних застосунків є багатоступеневим 

процесом, який починається з ідеї та переходить від 

стадії аналізу до подальшого проєктування, розробки 

та тестування. На кожному етапі важливу роль відіг-

рає архітектура, яка визначає порядок реалізації вста-

новлених задач, строки виконання проєкту та його кі-

нцеву вартість. Архітектура сприяє підвищенню про-

дуктивності та масштабованості, що є особливо акту-

альним у кросплатформній розробці [11]. 

Метою цієї роботи є вдосконалення існуючої 

моделі для розробки мобільних застосунків через ін-

теграцію базових сервісів Android та реалізацію роз-

ширень у середовищі Flutter. Особливу увагу приді-

лено адаптивності архітектури до змінних потреб ко-

ристувачів та  технологічних тенденцій, які забезпе-

чать ефективність, гнучкість та масштабованість за-

стосунку через впровадження модульного підходу та 

інтеграцію платформозалежних сервісів. 

Основна частина 

На основі проведеного аналізу робіт  було вияв-

лено, що більшість розглянутих моделей мобільних 

застосунків, орієнтовані на розробку для конкретної 

платформи, мають низку обмежень, зокрема склад-

ність у підтримці кросплатформного функціоналу, 

зростаючі витрати на розробку та недостатню гнуч-

кість у розширенні. У зв’язку з цим у роботі запропо-

новано модель, яка базується на використанні фрей-

мворку Flutter як основного середовища розробки, і 

складається з наступних складових (2): 

M = {ІК, МЛЗ, МОЗД, ІПЗ, МБД, МРФМЗ, МТ, ІТ}, (2) 

де ІК – інтерфейс користувача, МЛЗ – модуль логіки 

застосунку, МЗД – модуль зберігання даних, ІПЗ – ін-

терфейс програмування застосунку, МБД – модуль 

безпеки даних, МРФМЗ – розширення функціональ-

них можливостей застосунку, МТ – модуль тесту-

вання, ІТ – інструменти тестування. 

У порівнянні з базовою моделлю (1) модель, що 

запропонована (2), значно розширена та включає нові 
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складові, які забезпечують повноцінну архітектуру 

мобільного застосунку. Інтерфейс користувача (ІК) є 

центральним елементом будь-якого мобільного за-

стосунку, оскільки забезпечує взаємодію користу-

вача із системою і будується на множині (3):  

ІК = {ДКІ, ОМ, КІ, СР, МП},        (3) 

де ДКІ – дизайн-концепція інтерфейсу, ОМ – XML-

файли для опису макетів, КІ – компоненти інтер-

фейсу: кнопки, списки, анімації, які забезпечують ін-

туїтивність та зручність використання, СР – середо-

вище розробки, МП – мова програмування. 

У фреймворку Flutter інтерфейс користувача бу-

дується за допомогою набору віджетів, які гаранту-

ють гнучкість та адаптивність. Віджети дозволяють 

створювати багатофункціональні інтерфейси, що ав-

томатично налаштовуються під різні роздільні здат-

ності екранів, що значно покращує зручність викори-

стання. Дизайн-концепція інтерфейсу (ДКІ) охоплює 

створення візуального та функціонального стилю ін-

терфейсу. При розробці мобільних застосунків мож-

ливо використовувати UIKit або SwiftUI, які надають 

розробникам глибокий контроль над елементами ін-

терфейсу та їх поведінкою. У Flutter даний підхід ре-

алізується за допомогою інструментів, які дозволя-

ють створювати гармонійний дизайн із інтерактив-

ними елементами, такими як кнопки, списки чи наві-

гаційні панелі, забезпечуючи послідовну логіку дос-

віду користувача. Дуже часто при розробці мобіль-

них застосунків використовуються XML-файли, які 

дозволяють здійснювати опис макетів та структур ін-

терфейсу, зокрема в ОС Android. За допомогою цих 

файлів (ОМ) у розробників є можливість задавати 

компоненти інтерфейсу, як-от текстові поля, кнопки, 

зображення, та визначати їхні взаємозв’язки, розміри 

та розташування, шо спрощує налаштування й масш-

табування інтерфейсу у подальшому.  

Компоненти інтерфейсу (КІ), як правило, вклю-

чають базові елементи, такі як кнопки, текстові поля, 

графічні об’єкти, а також анімації та транзіції. У 

фреймворку Flutter ці компоненти представлені у ви-

гляді віджетів, які забезпечують модульний підхід до 

розробки. Наприклад, віджети AnimationController та 

Hero дозволяють створювати плавні переходи між 

екранами та анімувати елементи, покращуючи досвід 

користувача та роблячи інтерфейс динамічним і при-

вабливим. Android Studio та Visual Studio Code – два 

основні середовища розробки (СР) у Flutter. Android 

Studio забезпечує повну інтеграцію з Flutter та мовою 

Dart, має вбудований емулятор, потужні інструменти 

для налагодження, але споживає більше ресурсів та 

працює повільніше. Visual Studio Code легший, шви-

дший, має гнучку систему розширень, але не містить 

вбудованого емулятора та менш функціональний у 

плані аналізу продуктивності. Якщо потрібна повно-

цінна інтеграція з Android, краще використовувати 

середовище розробки Android Studio, а для легкої та 

швидкої роботи з Flutter – VS Code. Слід також зазна-

чити, що багато розробників комбінують обидва се-

редовища залежно від задач, на які вони орієнтовані. 

Мовою програмування (МП) у Flutter є Dart, яка 

забезпечує швидку компіляцію коду та зручну інте-

грацію з платформозалежними компонентами. Вико-

ристання даної мови дозволяє реалізовувати складну 

логіку взаємодії між елементами інтерфейсу та забез-

печує їхню інтерактивність. Іноді у розробників вини-

кає потреба писати код за допомогою мов Java/Kotlin 

(для ОС Android) або Swift/Objective-C (для iOS), коли 

необхідно взаємодіяти з нативними API через платфо-

рмні канали. Використання цього підходу зумовлено 

тим, що на даний час не існує Flutter-плагіну, який ре-

алізує потрібну функціональність. Також в якості мов 

програмування можливо використовувати C/C++ для 

роботи з низькорівневими бібліотеками (наприклад, 

OpenCV, FFmpeg та ін). Модуль логіки застосунку 

(МЛЗ) визначає бізнес-логіку, яка реалізує основний 

функціонал кінцевого продукту (4), включаючи обро-

бку даних, управління бізнес-процесами та їх пере-

дачу між клієнтською (КЧ) та серверною частинами 

(СЧ). Також слід зазначити, що не останню роль в 

цьому модулі грає сервер БД (СБД): 

МЛЗ = {КЧ, СЧ, СБД}.  (4) 

Модуль бізнес-логіки у мобільному застосунку 

визначає перелік основних функцій, які забезпечу-

ють його роботу. У Flutter логіка організовується че-

рез патерни управління станом, такі як BLoC та 

Provider, які ізолюють бізнес-логіку від інтерфейсу 

користувача, що забезпечує можливість повторного 

використання коду, спрощує тестування та обслуго-

вування. Наприклад, у застосунках для електронної 

комерції бізнес-логіка відповідає за управління ко-

шиком, обробку платежів та оновлення даних про за-

мовлення в реальному часі. Клієнтська частина (КЧ) 

застосунку є фронтальною частиною, яка реалізує 

взаємодію користувача з системою (тут виконуються 

базові операції, такі як введення даних, відображення 

інформації та взаємодія з API). Завдяки викорис-

танню фреймворку Flutter клієнтська частина забез-

печує швидке завантаження, адаптивний дизайн та 

інтерактивність, що робить досвід користувача зруч-

ним та привабливим. Серверна частина (СЧ) забезпе-

чує обробку запитів, виконання бізнес-логіки на сто-

роні серверу та управління передачею даних між клі-

єнтською частиною та базою даних. Наприклад, сер-

вер може обробляти запити на авторизацію, здійсню-

вати обчислення, зберігати дані про транзакції та по-

вертати результати в клієнтський застосунок. Висока 

продуктивність та надійність серверної частини є 

ключовою особливістю  для забезпечення стабільної 

роботи застосунку. Сервер бази даних (СБД) відпові-

дає за зберігання, управління та забезпечення дос-

тупу до даних. У сучасних мобільних застосунках 

бази даних можуть бути локальними, такими як 

SQLite або хмарними, такими як Firebase Realtime 

Database. Сервер бази даних забезпечує швидкий до-

ступ до інформації, підтримує масштабованість та 

можливість обробки великих обсягів даних, що є кри-

тичним для інтерактивних та масштабованих систем. 

Модуль, орієнтований на організацію збері-

гання даних (МОЗД) може включати наступні компо-

ненти для управління даними (5): таблиці (Т), бази 

даних (БД), системи управління базами даних 

(СУБД), а також хмарні сховища (ХС). Використання 
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наведених складових забезпечує надійне зберігання, 

безперебійний доступ до даних та їх синхронізацію: 

МОЗД = {Т, БД, СУБД, ХС}.    (5) 

Таблиці (Т) виступають базовими структурами, 

де організовуються дані у вигляді рядків та стовпців. 

Вони забезпечують просту та ефективну організацію 

даних, дозволяючи виконувати базові операції, такі 

як пошук, фільтрація та сортування. Бази даних (БД) 

є більш складними структурами, що включають мно-

жину таблиць та підтримують зв'язки між ними. На-

приклад, для мобільного застосунку бази даних мо-

жуть використовуватися для зберігання профілів ко-

ристувачів, історії транзакцій або інформації про то-

вари. Сучасні мобільні застосунки зазвичай застосо-

вують як реляційні бази даних (SQLite), так і нереля-

ційні (Firebase Firestore) залежно від потреб проєкту. 

Системи управління базами даних (СУБД) за-

безпечують інструменти для управління базами да-

них та доступу до них. Вони дозволяють створювати, 

змінювати, видаляти структури даних, виконувати 

складні запити та управляти транзакціями. Напри-

клад, для локальних рішень часто використовується 

SQLite, а для хмарних – Firebase Realtime Database 

або Amazon DynamoDB, які дозволяють забезпечити 

синхронізацію в реальному часі.  

Хмарні сховища (ХС) надають можливість збері-

гати дані в хмарі, забезпечуючи доступ до них з будь-

якого пристрою та підтримуючи синхронізацію між 

клієнтськими застосунками. Наприклад, Google Cloud 

Storage або Amazon S3 дозволяють інтегрувати збері-

гання файлів, мультимедіа або великих обсягів даних 

у мобільний застосунок, що забезпечує масштабова-

ність та стабільність навіть за умов високих наванта-

жень, що робить хмарні сховища невід’ємною части-

ною сучасних мобільних систем. Інтерфейс програму-

вання застосунків (ІПЗ) відповідає за взаємодію між 

клієнтською та серверною частинами застосунку (6), 

забезпечуючи передачу даних та виконання відповід-

них операцій завдяки використанню протоколів пере-

дачі даних (ППД), форматів даних (ФД), методів запи-

тів (МЗ) та проміжного програмного забезпечення 

(ППЗ) для аутентифікації, валідації та логування:  

ІПЗ = {ППД, ФД, МЗ, ППЗ}.    (6) 

Протоколи передачі даних (ППД), такі як 

HTTP/HTTPS, WebSockets або gRPC визначають пра-

вила обміну інформацією між клієнтом та сервером. 

HTTPS, зокрема, гарантує безпечність передачі да-

них, використовуючи шифрування для захисту від 

стороннього доступу. Формати даних (ФД) задають 

структуру інформації, яка передається між компоне-

нтами системи. Найпоширенішими форматами на да-

ний час є JSON, XML та Protocol Buffers (Protobuf). 

JSON забезпечує простоту та читабельність коду, що 

робить його популярним для роботи з API, тоді як 

Protobuf надає високу ефективність завдяки компакт-

ному представленню даних. Методи запитів (МЗ) до-

зволяють клієнту виконувати різні операції на сер-

вері. Наприклад, метод GET використовується для 

отримання інформації, POST – для створення нових 

ресурсів, PUT або PATCH – для оновлення даних, а 

DELETE – для видалення. Ці методи є основою  

взаємодії між клієнтом та сервером, забезпечуючи 

гнучкість у реалізації функціональності. 

Проміжне програмне забезпечення (ППЗ) додає 

додаткові рівні обробки запитів, зокрема аутентифі-

кацію, логування та валідацію даних. Наприклад, ау-

тентифікація гарантує, що тільки авторизовані кори-

стувачі отримають доступ до ресурсів, логування до-

зволяє відстежувати активність запитів та відповідей, 

а валідація забезпечує перевірку коректності переда-

них даних, запобігаючи можливим помилкам і злов-

живанням. Ці елементи роблять ІПЗ критично важли-

вим компонентом для стабільної та безпечної роботи 

мобільного застосунку. Модуль безпеки даних 

(МБД) може забезпечувати захист даних у застосу-

нку (7) через ряд інструментів: шифрування (Ш), без-

печну передачу даних (БПД), захист від шкідливих 

атак (ЗША), аутентифікацію та авторизацію (АА), а 

також механізми відновлення даних (МВД): 

МБД = {Ш, БПД, ЗША, АА, МВД, К}. (7) 

Модулі безпеки в архітектурі мобільних засто-

сунків відіграють важливу роль у забезпеченні захи-

сту даних та безпечної роботи системи. Процес шиф-

рування (Ш) є одним із ключових елементів, який га-

рантує конфіденційність інформації, що передається 

між клієнтом та сервером, який забезпечує захист да-

них від несанкціонованого доступу за допомогою та-

ких методів, як AES або RSA, що широко використо-

вуються в сучасних мобільних застосунках. 

Безпечна передача даних (БПД) забезпечується 

за рахунок використання протоколів, таких як 

HTTPS, що гарантують шифрування трафіку. Додат-

ково, перевірка сертифікатів та мінімізація обсягу пе-

реданих даних сприяють підвищенню рівня захисту.  

Захист від шкідливих атак (ЗША) включає меха-

нізми обфускації коду, мінімізацію видимості крити-

чних компонентів та регулярний аналіз безпеки для 

виявлення потенційних загроз. Аутентифікація та ав-

торизація (АА) є основою управління доступом до 

системи. Аутентифікація визначає особу користу-

вача за допомогою токенів, API-ключів або багатофа-

кторної перевірки, тоді як авторизація обмежує дос-

туп до функцій відповідно до ролей користувачів, що 

запобігає несанкціонованому використанню ресурсів 

застосунку. Механізм відновлення даних (МВД) пе-

редбачає створення резервних копій інформації та 

розробку планів відновлення у разі збоїв системи, що 

забезпечує цілісність та доступність даних у разі кри-

тичних помилок. Кешування (К) використовується 

для тимчасового зберігання даних, що дозволяє зме-

ншити навантаження на сервер та прискорити доступ 

до інформації, яка часто використовується. 

Модуль розширення функціональних можливо-

стей застосунку (МРФМЗ) може бути реалізовано за 

рахунок інтеграції нових функцій (8), таких як дода-

ткові модулі аналітики (ДМА), інтеграція зі сторон-

німи сервісами (СС) або нові інтерфейсні елеме-

нти (ІЕ), що в свою чергу забезпечує гнучкість сис-

теми через інтеграцію нових модулів та інструментів:  

МРФМЗ = {ДМА, СС, ІЕ}. (8) 

Під час розробки мобільного застосунку, як пра-

вило, виникають помилки в його функціонуванні. 
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Для  вчасного їх виявлення та подальшого усунення, 

необхідно проводити тестування.  

Комплексне тестування застосунку за рахунок 

додавання модулю тестування (МТ) гарантує стабі-

льну та швидку роботу в майбутньому, сприяє ефек-

тивності та продуктивності розробки (9) за рахунок 

використання різноманітних типів тестів: функціона-

льне тестування (ФТ), тестування юзабіліті (ТЮ), те-

стування продуктивності (ТП), тестування безпеки 

(ТБ): 

МТ = {ФТ, ТЮ, ТП, ТБ}.  (9) 

Функціональне тестування (ФТ) спрямоване на 

перевірку відповідності застосунку функціональним 

вимогам. Воно охоплює перевірку коректної роботи 

всіх модулів та функцій, таких як авторизація, обро-

бка даних та відображення інформації в інтерфейсі 

користувача. 

Тестування юзабіліті (ТЮ) аналізує зручність 

використання інтерфейсу та логіку взаємодії з кори-

стувачем. Цей етап дозволяє виявити проблеми, які 

можуть перешкоджати інтуїтивному розумінню та 

використанню застосунку. Юзабіліті-тестування за-

безпечує створення продукту, який відповідає потре-

бам користувачів. 

Тестування продуктивності (ТП) оцінює швид-

кість роботи застосунку, ефективність використання 

ресурсів пристрою та здатність обробляти високі на-

вантаження, що дозволяє виявити вузькі місця, такі 

як повільні запити до серверів або проблеми з проду-

ктивністю бази даних. 

Тестування безпеки (ТБ) спрямоване на вияв-

лення вразливостей у системі захисту застосунку. 

Воно включає перевірку надійності аутентифікації, 

авторизації, шифрування даних та стійкості до атак, 

таких як SQL-ін'єкції або XSS (міжсайтові сценарії). 

Процес тестування неможливий без викорис-

тання інструментів тестування (ІТ). Слід зазначити, 

що на даний час існує два метода тестування мобіль-

них застосунків: ручне та автоматизоване. Для отри-

мання найкращого кінцевого результату слід комбі-

нувати ці підходи (9):  

ІТ = {ІАТ, ІРТ, ІТП, ІТБ}, (10) 

де ІАТ – інструменти автоматизованого тестування, 

ІРТ – інструменти ручного тестування, ІТП – інстру-

менти тестування продуктивності, ІТБ – інструменти 

тестування безпеки. 

Інструменти автоматизованого тестування 

(ІАТ) використовують для проведення трудомістких 

тестів, які дозволяють отримати швидкі, ефективні та 

точні результати. Слід зазначити, що одночасно мо-

жливо проводити декілька таких тестів на різних при-

строях, що, в свою чергу, прискорює процес переві-

рки працездатності мобільного застосунку. 

Інструменти ручного тестування (ІРТ) дозволя-

ють отримати досвід користувача конкретної лю-

дини.  

Також слід розуміти, що використання автома-

тизованих сценаріїв тестування для невеликих проє-

ктів може виявитися надто затратним, як за людсь-

ким ресурсом, так і в грошовому еквіваленті. 

Інструменти тестування продуктивності (ІТП) 

забезпечують автоматизацію перевірок ефективності 

роботи застосунку. Наприклад, Firebase Performance 

Monitoring допомагає аналізувати швидкодію, тоді як 

Apache JMeter дозволяє моделювати навантаження 

на сервер для виявлення критичних точок. 

Інструменти тестування безпеки (ІТБ) допома-

гають аналізувати вразливості застосунку. OWASP 

ZAP або Burp Suite можуть бути використані для пе-

ревірки безпеки мережних запитів, API та загальної 

стійкості системи до атак. Цей тип інструментів до-

зволяє своєчасно виявити та усунути потенційні за-

грози.  

Завдяки комплексному підходу до тестування за 

допомогою складових модулю (9) забезпечується 

стабільність, продуктивність та безпека мобільного 

застосунку, що є критично важливим для успішного 

функціонування на ринку. 

Висновки 

В результаті проведених досліджень встанов-

лено, що запропонована архітектурна модель мобіль-

ного застосунку, реалізована у середовищі Flutter, за-

безпечує високий рівень гнучкості, продуктивності 

та масштабованості.  

Інтеграція базових сервісів Android, дозволяє 

створювати функціональні рішення, адаптовані до 

сучасних потреб користувачів. 

Головною метою при розробці конкретного мо-

більного застосунку є визначення архітектурних ком-

понентів моделі: для реалізації логіки застосунку,  

збереження даних, розробки інтерфейсу користувача  

та використання інтерфейсу програмування мобіль-

них застосунків, який інтегрується із платформозале-

жними сервісами. Важливим аспектом моделі, що за-

пропонована, є можливість розширення функціоналу 

через інтеграцію сторонніх модулів, що дозволяє 

швидко реагувати на зміни ринкових умов та потреби 

користувачів.  

Використання модулю безпеки, який включає 

аутентифікацію, авторизацію та шифрування даних, 

гарантує конфіденційність та цілісність інформації, 

що є критичним для застосунків, які працюють із чу-

тливими даними. 

 Використання інструментів моніторингу та 

аналітики дозволить підвищити продуктивність за-

стосунку, виявляти можливі проблеми та своєчасно 

їх вирішувати.  

Хмарні сервіси також надають додаткові пере-

ваги у зберіганні даних, синхронізації між пристро-

ями та оптимізації витрат на інфраструктуру.  

Загалом, запропонована модель мобільного за-

стосунку демонструє свою ефективність у забезпе-

ченні якісного кінцевого продукту, який відповідає 

вимогам користувачів та сучасним стандартам. Її 

гнучкість, адаптивність та надійність роблять її пер-

спективною для широкого використання у розробці 

мобільних додатків на платформі Android. 

Загальний висновок полягає в тому, що в залеж-

ності від цілей та направленості мобільного застосу-

нку, який розробляється, може бути обрано різні на-

прями його проєктування, реалізації, інструментарію 

та подальшого тестування. 
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Model of an android mobile application with integration of basic services and extensions 

Volodymyr Pervieiev, Tetiana Filimonchuk, Andriy Buhrii, Stanislav Partyka 

Abstract .  The relevance of this research is driven by the growing demands for the performance, flexibility, and scalability 

of mobile applications in modern conditions. The choice of Flutter as the development environment is justified by its ability to 

provide a fast development cycle and cross-platform compatibility. The object of the study is the architectural model of an Android 

mobile application that includes the integration of basic services such as geolocation, notifications, and the camera, offering ap-

proaches for extending functionality through the addition of new modules. The model consists of interconnected components, 

including the user interface, business logic, access to ІПЗs, and platform-specific services. Particular attention is paid to the mod-

ularity of the architecture, ensuring the model's adaptability to changing user needs and technological trends. The subject of the 

study is the interaction of components within the mobile application model in the Flutter environment. The study examines the 

impact of architectural decisions on performance, scalability, and development efficiency. Results. The proposed model demon-

strates the ability to integrate basic Android services and support their extensions, ensuring stability and high product quality. 

Conclusions. Research into the mobile application model in the Flutter environment helps identify optimal ways to implement 

functionality, improve performance, and enhance the competitiveness of mobile applications. 

Key words:  mobile application, application model, Flutter, architectural model, Android services, modularity. 
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